

2014年9月25日 星期四 本版编辑:蓝峰 美編:许雁爽 组版:洛菁

高校毕业生现"弃档族"

人事部门提醒派遣期过后要签代理协议



省城一高校大学生小朱毕业后,进了一家建筑公司工作,由于单位不接收人事档案,他将档案托管在济南市人才市场。

本报见习记者 周国芳

一年后,小朱跳槽到新公司,并把自己的档案迁到省人才市场。然而,小朱近日发现评助理工程师职称时犯了难。"由于在辞职前先将人事档案迁转

到新单位,导致在原单位工作年龄不满一年,因此评不了职称。"小朱说,"如今,需要在新的公司工作满一年后才可评职称。以前对人事档案觉着可有可无,现在才意识到人事档案的作用,白白浪费了一年的工作经历"。

市民吕女士2009年大学毕业后便 回家创业,她表示,不知道自己的人事 档案在哪,也没见过,"对于我们创业人员来说,人事档案的作用应该不大吧。"

据一项有2068名人员参加的随机调查显示,认为"档案没用"的占到被调查者人数的49.03%,有12.33%的人表示"无所谓",只有38.64%的人认为"择业自由,但档案不能遗弃"。

相关部门:对无主档案很无奈,但也得保管

毕业生: 不了解档案作用,浪费一年工作经历

根据国家相关规定,除国有企业,事业单位以及县团级以上党政部门具有保管本单位员工档案的权力外,其他情况必须交由各地政府部门所属的人才交流机构进行保管。

的人才交流机构进行保管。 目前济南市人才市场共管理 13.7余万份人事档案。保管的档案 分为学生档案和代理人员档案。在 两年派遣期内(特殊情况延长至四 年),学生档案可以放在人才市场免 费保管。

信。 由于市场人才流动频繁,大量流 动性人员的"无主档案"长年寄存在 人才市场。济南市人才服务局综合处 的工作人员表示,国家没有明确定义 "无主档案",也没有出台相关的处理 办法,对于很多人事档案,我们也很无 奈,但出于负责任的态度还得保管。

工作人员:派遣期过后应到人才市场签代理协议

针对很多人员对档案托管的认识不足,济南市人才服务局综合处工作人员提醒,学生档案派遣期过后,档案相关人员需要到人才市场做人事代理协议。如果不做代理协议,需要人事档案时将会导致工龄无法延续。

山东省人才服务中心的工作人

员说,在国家派遣制度不变的情况下,人事档案仍是进行职称评定,审查的重要凭证,应该谨慎保管。有很多毕业生将人事档案托管在人力资源服务公司,人力资源服务公司管理档案是市场行为,对于档案的管理没有保障。

据相关规定,专业技术职称的评定、出国出境的人员办理出国审查手续、办理社会统筹养老保险、工伤保险,以及医疗、意外伤害等各项商业保险,依据档案材料,代理集体户籍挂靠,出具婚姻、生育证明等均需要人事档案。

济南底价成交 五块土地

二环南路打造 文化创意产业城

本报9月24日讯(记者 喻 实习生 张飒特) 24日,济南5块土地底价成交。其中二环南路延长线北侧四宗土地被融汇以4.25亿元拿下,长清大学科技园附近的2014-G052号地块则被济南西城置业收入囊中。5宗土地成交总额为5.01亿元

2014-G048——G051等4宗地块都位于市中区二环南路延长线北侧,为陡沟街道办事处大庙屯城中村改造项目,规划为两宗商业用地和两宗住宅用地,总面积12.07万平方米,总建筑面积超过53万平方米。挂牌截止时,四宗土地报价分别为7013.59万元、8762.34万元、16326.01万元和10409.44万元,因为只有融汇地产一家企业报价,4地块最终底价成交。

据了解,2013年大庙屯片 区就曾出让过5宗土地,被山了 就曾出让过5宗土地,被进设 下,被开发建设于 、被开发建设于,他所有 传,融汇地产将打造等为一个集生 产、居住、交通、游憩包括主色 的文化创意产业城,包括主活 配套设施等。此次出让的4宗土地,应该就是文化创意产业城的一部分。

2014-G052号地块位于长 清区大学科技园海棠路14平侧、 发来,为居住用地。该交、拿司。 7617.78万元的底价成反、拿司。 根据规划,地块总建停车司。 根据规划,地块总建停车常总 现284.8平方米,要求停车常生 活所需的绿地、公共服务设施, 其中包括公厕及一处建筑面菜 其中包括公厕及一处建内蔬菜 和食网点。

